

## SAMSUNG

### Coque Samsung rose EF-PI950P pour Galaxy S4 I9500

### **Descriptif produit**

# 

#### Votre Samsung Galaxy S4 19500 protégé et habillé tout en rose

Coque Samsung rose EF-Pl950P pour Galaxy S4 l9500 Fabriquée en silicone semi-rigide, avec un contour souple Logo Samsung Galaxy S4 imprimé au dos Permet d'accéder à toutes les fonctions du mobile sans retirer la coque

Couleur: Rose

Matière: Plastique

Ref: EF-PI950P

EAN: 8806085515642

Contenu du pack : 1 coque Samsung pour Galaxy S4 I9500

### Informations complémentaires

Coque Samsung Coque parfaitement adaptée à votre mobile

### **Mobiles compatibles**

SAMSUNG

**GALAXY S 4 19500**